
PREMIERUL DORIN RECEAN, LA
ÎNTREVEDEREA CU PREȘEDINTELE
INTERIMAR AL ROMÂNIEI, ILIE
BOLOJAN: „CONTĂM UNII PE ALȚII
PENTRU A PROTEJA VALORILE
EUROPENE COMUNE: RESPECTUL
PENTRU VIAȚĂ, LIBERTATEA ȘI
BUNĂSTAREA CETĂȚENILOR NOȘTRI” 

1 martie 2025, Chișinău – Parteneriatul moldo-român puternic, posibilitățile de
extindere a proiectelor bilaterale și sprijinul reciproc pentru protejarea valorilor
europene comune au fost discutate la întrevederea prim-ministrului Dorin Recean cu
președintele interimar al României, Ilie Bolojan.

„Contăm unii pe alții pentru a proteja valorile europene comune: respectul pentru
viață, libertatea și bunăstarea cetățenilor noștri. Împreună vom continua proiectele
concrete care îmbunătățesc viața oamenilor - infrastructură modernă, libertate de
circulație, interconectare energetică”, a spus prim-ministrul Dorin Recean.

Proiectele comune care trebuie accelerate sunt cele de infrastructură energetică, prin
care țara noastră se va conecta la sistemul energetic european, mai exact –
construcția liniilor electrice Bălți-Suceava și Strășeni-Gutinaș. De asemenea, alte
obiective prioritare sunt construcția celor patru poduri transfrontaliere, aflate la etapa
de proiectare și lansarea cât mai rapidă a lucrărilor la primul pod rutier de tip
autostradă Ungheni-Ungheni. S-a mai discutat despre dezvoltarea infrastructurii
feroviare la podul de la Fălciu-Cantemir. Cei doi oficiali au pus în discuție și 
implementarea proiectelor din contul asistenței de 100 de milioane de euro, oferită de
România, care presupun extinderea rețelelor de apă și canalizare, modernizarea
grădinițelor și școlilor, precum și alte măsuri care îmbunătățesc viața oamenilor.

În contextul provocărilor regionale actuale și a desfășurării, în acest an, a alegerilor în
cele două state, liderii au relevat necesitatea unei cooperări strânse în ceea ce
privește combaterea dezinformării. 



„Războiul de la granița noastră ne arată, mai mult ca niciodată, cât de important este
să ai prieteni, alături de care să mergi cu hotărâre și solidaritate spre un viitor sigur și
demn. Efortul nostru comun este unul pentru pace, democrație și pentru dreptul
cetățenilor de a-și decide singuri viitorul – fără influențe străine. O Românie puternică
și stabilă înseamnă și o Republică Moldova mai sigură și mai bine ancorată pe drumul
european”, a accentuat Dorin Recean.

În această ordine de idei, șeful Executivului de la Chișinău a apreciat constanța cu care
România sprijină diplomatic Republica Moldova pe arena internațională și parcursul
european al țării noastre. La rândul său, președintele interimar al României, Ilie
Bolojan, a asigurat că România va continua să susțină cu tărie calea europeană a
Republicii Moldova și va oferi asistența necesară în acest proces.

Liderii au reiterat și relațiile comercial-economice stabile, România menținându-se pe
locul 1 printre partenerii comerciali ai Republicii Moldova și în fruntea clasamentului
principalilor investitori străini, după volumul investițiilor și numărul întreprinderilor
care activează în țara noastră. 

În cursul vizitei oficiale întreprinse, astăzi, la Chișinău, președintele interimar al
României, Ilie Bolojan, a mai avut întrevederi cu președinta Republicii Moldova, Maia
Sandu, și cu președintele Parlamentului, Igor Grosu.

    


